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MMO 2004

1. Jlann mocTon npupojes 6poj 3a Koj 36upoT Ha nupUTE Ha HETOBHOT KBAj(par e:
a) 80; 6) 817
Pewenne. a) Jlecho ce jokaxysa nexa o =S@(mod3) 3a cekoj npuposen 6poj
@ (kaze co (@) e 03HaueHa cymata Ha UQpHTe Ha Gpojot a). bunejiu ksaapar Ha npuposen
0poj Moxe ja aBa camo octatok () wiH 1 no Momyn 3, noGuBaMe jieka He MOCTOM MOJH

KBajpar co 30up Ha udpu 80.
6) [Tocron. Takos e Ha npumep 111111111, w
2. Hajju ra cure npecnukysama f:R —R 3axou f(z+yfw)=f@En+ fw.

Pemenne. 3a z =y =0 ce jodusa f(0)=2f(0)= f(0)=0.Heka fw =m . Toram 3a
t=a, y=1 ce jodusa f(a+m)=2m.3a z=a+m, y=1 ce godusa f(a+3m)=4m.
3a x=aqa, y=3 ce pobusa f(a+3m)=f(3a)+m. O MOCAEHHTE [BE paBeHCTBA Ce
nobusa: f(3a)+m = fla+3m)=4m = f(3a)=3m . On NPOH3BOIHOCTA HA a CiIeayBa
fexa f(3z)=3f(x), 3a cekoj peanen 6poj .

Axo f(z)=0 3a Hekoj z =0, Toram 3a y :% ce jobuBa

0=f(z)= f(z +yf(x)) = f(ey) + f(z) = f(a).
O osa cnenysa ieka f(z)=0 3a cexoj pealneH 6poj.
®ynxumjaTa f(z)=0 ro 3ajoBonysa paBeHCTBOTO O]l 3a/|a4aTa.
Cera, Heka f(z)=0,3a cexoj z=( H HeKa y = —ﬁ . Toram jo6uBame

2f(z) =2f(x) + f(0) = 2f(x) + f(z + 3yf(z)) = 2 () + 3f(xy) + f(z)=
=3(f(zy) + f(x)) = 3f(x + yf(x)) = f(3x + 3yf(z)) = f(22).
3a y= —f(f—) nobuBame

flx)= f+ 2+ uf(a) = flay) + f(0) =2 L 1 f())- ()=
=2f(2 +575)- f@)=20(0)- flz) =-fz).
3a y=-1 ce poduBa f(z-f(z))=f(-z)+ f(z)=0, on mro cmenysa nexa
- f(z)=0= far==z. .
BHaun dyukuuure fr=0 U far=z Cce eJUHCTBEHHTE KOH IO 3aJOBOJYBAaT

PaBEHCTBOTO O] 3ajlauara. u
3. Hexa a),ay,...,a,,b},b,,...,b, ce mo3suTHBHYE peannn GpoeBH 3a KOH BaXH
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Pewenne 1. Heka S = Za—u_‘i_—b— noSy= Z‘a -i{-b . On ycioBoT € jacHo jeka
=14 TYy 1=1%; i
g o 2(l1i2+bi2) n (ai+bi)2 & e
S =8, . Toraw umame 45, —‘; a, 75, Zlgl & Fh —l§=_:1(a1+bi)—-2‘§ai,

01 Kaze IITO cieayBa 6apaHOTO HEPABEHCTBO. W

9
Pewenne II. On ounrnennoro HepaseHcTso (a'_flf_;iﬂ) > ce nobuBa jeka

n

92
2% (a'l +b,-)- a;” ag+d .
a;” > aq, +b,»)~~——4—~— WTO € EKBHBATICHTHO €O — 2y . Co cymupaibe Ha
. i 1
CHTE BAKBH HEPABEHCTBA M KOPHCTEJKM IO YCJIOBOT 3a €AHAKBOCT HA CyMMTE o J00MBaMe
0apaHoOTO HEPaBEHCTBO. M :

Pemrenne LI, ®ynkumjata f(2,y) =% e kousexcha. On HEPaBEHCTBOTO Ha JeHceH
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CKBHBAJICJIHTHO CO 6ﬂpaHOT0 HEPABEHCTBO (ce KOPHCTH YCJI0BOT 3a C}lH'dKB()lCT Ha cmee). n

4. Ilpasa p ru ceve crpamnre AC' u BC' u npojomkenneto Ha crpanata AB og
rpuarontik ABC coogsetno Bo Touknte (), R u P. Hexa K u H ce npou3BONHU TOYKH
OJl BHATPELIHOCTA Ha cTpaHaTa AB, Mu N ce npecedyHuTe TOYKH Ha npasara p co KC'u
HC coopsetro, a § u T ce npeceunnte Touku Ha orceukute AM u BN co orceukute
QK u RH cooniserno. [Tokaxu fieka Toukure S, Tu P ce KOnuHeapHi.

Pewenune. IIpBo Ke ro jokaxeme
cayuajor kora K u H ce cosnaraar. Bo
Toj cnyda) u M u N ce copunaraar. Heka
§" u T' ce npeceunure Touku na CK
coojiBeTHO co PS u PT. Oy reopemara Ha
Meuenaj 3a  tpuarognukor PKM wu

npasara A C'ce jodusa: A K B P
-117‘ =—1. Oy reopemara Ha Yera 3a Tpuaronsukor PKM u Toukata S ce jjo-
MO B3 — ——
M9 I3 - —1. Op oBue Be paseHcTsa ce joOuBa: EC KT AHANOTHO H

PO KA
. Oj nocnejiHATe paBeHcTBa ce 001HBa

oM MT'
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Buaun, Touxkure S, Tu P ce KONuHeapHH.

Heka, cera, Touknure K u H ne ce
cornaraar, W Heka () e mpecevHa TOYKA
Ha orceuknre KN u HM. [Iperxoano jo-
KaXaHOTO 'O NPUMEHYBAME Ha TPHAros-
munare KCB w ACH u go6usame jiexa
roukure S u T nexar Ha npasara PO, na & ¥ e =

o £ g8
TOUKHTE S, T'H P ce KOJMHEeapHH. & A

5. laneu e kpajipaT nojiened Ha 100100 epnaxkBi KBajpaTuniba. Ha Kagparor ce
HAIPTAHE HCKPIICHH IMHUM TAKBH 1ITO:

a) Cekoja ot HHB € COCYaBeHa OJf OTCEUKH KOH Ce CTPAHH Ha KBaJipaTuyMiLaTa u
C¢ HAOaaT BO BHATPEINHOCTA HA POJEMUOT KBAJIpaT;

) Cekoja o) HItB HEMa CaMONPECEYHH TOUKH;

B) Kon Omo iBe 07 HHB HEMAAT 3aejIHIHIKH TOUKH;

r) Cexoja ojf HUB Ma KPAEBU HA CTPAHUTE HA TOJIEMHOT KBajiparT.

Jlokaxu jieKa OCBEH TeMHIbATa Ha FONEMHOT KBAj[paT LOCTOM GapeM ymTe ejHa
TOYKA (Ha CTPAHUTE HA FOJEMHOT KBAJIPAT WIH BO HEFOBATA BHATPEIHOCT) HU3 KOja He
MilHYBa HUTY €/lHa HCKPILEHA JIHHH]ja. .

‘emenie. [la i 060uMe TeMIBATA HA KBajipaTHibaTa (jasnure) UpHO-6e10 Kako
B0 iifax. Cekoja HCKpIIEHa JMHMja CO HCTOOOJHI Kpaesn WMa Henaped Opoj jasiu, a co”
pa3HOOOjHH KPaeBH HMa napeH opoj jasmu. [la nmpernocrasBume jieka o CHTE jasid ia
PPAHIIETA Ha KBA/PATOT, OCBEH TEMHILATA HA KBA\PATOT, IOBJIEUEHH CE CHTEe HCKPIIEHH
Juinn. Ke lokakeMe JIeKd CHTe JIMIHI 3ae/(H0 COIp:KaT napen 6poj jasmu. [losoano e ja
JAOKakKeMe JIcKa OpOjOT Ha JIHHKHI CO MCTODOJHH Kpaesu € napex (BO CNpOTHBHO, OH
poGuiie Henapen 6poj JIMHIK CO HCTOOOJHH KPAEBH 1 Ha CeKOja O] HUB MO HenapeH Opoj
JA3IH MTO 3HAYM JICKA HA CHTC JMHHH CO HCTODOJHH KpAacBH c¢ HAoraar HelapeH 6poj
a3/ @ Ha JMHAKTE €O PasHOOOHK KpaeBu ce naoraar mapex Opol iasii, na Opoior Ha
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CHTC Jasiu O HCmajgHal Henapet). Ha cexoja crpana off KBaIpaTOT HMa 110 LHHaI\OB
Gpoj e i leHH]di’lH (MCKIYqEHH Ce TeMHbaTa Ha KBajiparor). 3nauu 6pojor Ha Oeti

i OpojoT Ha upi jasnmu ce jennsi co 4 . Hexa uma dm Gemi i 4n upuu jasmt. Bpojor ua
CHTE JiHHHKH O Oenn Kpaesn Heka e k. Bo tue & i ce nekopucrenu 2k Genn jasin
(Ha Kpaesute), 1a ocranysaar dm -2k - Oemy jaznu. CeKoja Ojf JHUITE HOBJICYEHH O]

THE Ja3H MMa upn Kpaj. 3Haun uma 4m -2k - TMHAH €O Pa3sHOBOJHH KPAcBiL.
OcranyBaaT 4n—(4m—2k) - UPHH Ja3IH W JIHHIHTE HOBAEYEHH O\ KB HMAaT PH Kpaj

—{ i Y : ;
T.C. HMa l—‘l—lﬁ——}: =2m—my+k JHHAK CO UPHH KpPacEu. 3uaud JHHUH €O

HCTOOOJHU l\pacml uMa k+2m—m+k=2n-m+k). Ho so xsagpar 100x100 uma
Henapes Opoj ja3/u 3aT0a He MOXE Jla MUHYBAAT HU3 CHTE Jas/iH BO KBA/\PATOT. M




